

CONSILIUL LOCAL AL COM. CÂSLĂU
JUD. BUZĂU
CONSILIER LOCAL TRĂNCU VASILE

RAPORT DE ACTIVITATE
= PE ANUL - 2013 =

În anul am avut în 2013, conf. prevederilor art 61 din Legea nr 215/2001, prin Legea administrației publice locale, republicată, voi prezenta raportul de consilier local pentru anul 2013.

Având în vedere prevederile Legei nr 215/2001 și ale Legei nr 393/2004, prin Legea alegerii locale cu modificările și completările ulterioare și de reglementările de organizare și funcționare ale Consiliului local, Căslău voi prezenta raportul de activitate pentru anul 2013, după cum urmează:

În calitate de consilier local am avut în vedere în permanență prevederile legilor și noutățile reglementării apărute contribuind în acest mod la asigurarea nivelului calitativ al activității în cadrul Consiliului local Căslău.

Am participat la toate sesiunile în plin, susținând proiectele de vedere exprimate în cadrul acestor sesiuni de către comisiile de specialitate, venind cu recomandări atunci când situația a impus, având

Am luat eu înțelesul în cadrul
acestor sesiuni, susținându-mi propo-
zițiile de rezoluție în privința problemelor
afiate în dezbateri și în-am executat
dreptul de vot în mod liber.

Am participat la activitatea
culturală și socială ce au avut loc
în anul 2013 în com. Cișcău, înphi-
cându-mi de fiecare dată la rea-
lizarea acestor activități. Am căutat
să fiu mereu în mijlocul lucrurilor
dunătoare, pentru a putea fi la
curent cu problemele și posibilitățile
pe care acestea le au, înphi-
cându-mi de fiecare dată în rezoluțiile
deleantelor sindicate de acesto part
pentru anul 2013.

La sesiunile la care am participat
cafăteori doi colaboratori, ridicând de
pe lângă lor societăți am putut discu-
și descrie cu aceti în privința
'modatităților necesare rezoluțiilor' într-
un mod cât mai corect al pro-
blemelor la nivel de localitate, toate
la un loc anual ca scop, realizarea
unui proces activ în activitatea de
administrare.

Am putut discuta personal în
afara sediilor de consiliu, cu cetățeni
doi colaboratori, care mi-au adresat
cereri și propoziții, pe care le-am
odis în discuțiile în cadrul sesiunilor
de consiliu.

În calitate de secretar al comisi-
siei economice în cadrul Consiliului
Local Cislău, am căutat de fiecare
dată ca toate hotărârile pe care le-
am luat să fie în conformitate
cu legile în vigoare cu respectarea pre-
vederilor legale, și întocșirea și înști-
garea actelor din economie.

Au fost aprobate diferite proce-
fo de întărire principal de dezvoltare
localității, îmbunătățirea condițiilor
de trai al locuitorilor din economie.

Am analizat toate cererile pri-
vindu comenzi și modurile de
terorism aplicând prin Cislău, co-
munică de fiecare dată respectarea
prevederilor legale și această primărie.

Împreună cu colegii din cadrul
comisiei economice, am dezbătut
acordarea fondurilor de la bugetul
local, fiindcă am de fiecare dată
ca această activitate să se realizeze
în mod transparent, și cu respectarea
întocșirii a prevederilor legale.

Am discutat și aprobat în
sine noile legi privind activită-
țile ce se desfășoară în țara și
țării de către comenzi și în
aici din toate localitățile județului
Povunguri și din alte județe țării
toate, am populat și a aprobat
noile legi privind creșterea
analelor în țara de înțelegere de
pe o parte economie. Am discutat și

=N=

la nivel de localitate, am dezbă-
tut și aprobat în Consiliu, țările
și, în prezent la nivel de localitate.

Datorită vârstei și micșorării
pe care o cățărăăm din cauza că
am acordat-o, am căutat pe cât
posibil să fie în mijlocul acas-
tăii, să discutăm în mod deschis și
liber cu fiecare cățărăm în parte,
cunoscând de fiecare dată să le
rezolvăm problemele pe care acestea
le au în prezent, am participat activ
de cățărămii din comunitate la activi-
tățile desfășurate pe plan local.

Întotdeauna am fost implicată în
activitățile, neîntrerunși, de joacă, am
reprezentat personal la reprezentarea lega-
lității, în toate activitățile desfășurate
de către Consiliul Local Cislău, pentru
a suri de joacă pe care am
acordat acest de micșorare, cățărăm
pe cât posibil să-și respectăm
sivănele făcute în comunitate de
pentru a-și putea primi în ochi de
caușă de joacă, fără să-și fie necesar să
nu cățărăm și să discutăm de această
tărie protocoalele lor, contribuim în
un mod la creșterea micșorării cățără-
milor în instituții pe care a se
(prezentăm activități de ecitativități
în Consiliul Local Cislău, am contribuit
în anul 2013 la reprezentarea legalității
în beneficiul cățărămilor din comunitate
și, după ce am pe activități noi, văd